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DODATEČNÉ INFORMACE  K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

Veřejná zakázka:   
Zámecký park Ostrov – Pěstební opatření a nové výsadby 

Zadavatel:

Město Ostrov   

Vyřizuje:
Tomáš Medek,  odbor správy majetku města  

Ing. Zdeňka Michlová, REDI-regionalistika, ekologie, developing, investice, spol. s r.o. – pověřená osoba výkonem zadavatelských činností na základě smluvního  vztahu  

Dotaz č.:
1

Způsob vznesení dotazu:
při prohlídce místa realizace 30.11.2010  
	Dotaz č. 1
	Jakým způsobem má být provedeno odstranění pařezů po smýcení stromů určených k likvidaci? Odkopáním, nebo odfrézováním, či jiným způsobem?

	Odpověď 
	Vzhledem k výskytu inženýrských sítí v prostoru Zámecké zahrady bylo po dohodě s projektantkou dohodnuto, že zbytkové pařezy budou odfrézovány, zahrnuty zeminou a upraveny do přirozené nivelety parku a místo doseto travním semenem. 

	Dotaz č. 2
	Z projektu není dostatečně zřejmý způsob likvidace dřevní hmoty. Pokud zůstane zadavateli, bude určen nějaký prostor pro její deponování?

	Odpověď
	Dřevní hmota bude deponována na manipulační skládku do 5km a to každý den buď v průběhu těžebních prací, nebo po ukončení těžebních prací.

	Dotaz č. 3
	Lze pro pěstební opatření a  rizikové kácení stromů využít v Zámeckém parku plošiny? A za jakých podmínek?

	Odpověď
	Za odpovídající technické vybavení a opatření považuje zadavatel co nejšetrnější intervenci do vzrostlých stromů při provádění řezů stromolezeckou technikou, rizikové kácení stejnou technikou s postupným odřezáváním.

	Dotaz č. 4
	Mohou být potěžební zbytky ponechány na travnaté ploše po několik pracovních dní? Nebo, musí být každý pracovní den  odklizeny? 

	Odpověď
	Po ukončení pracovních činností, budou  potěžební zbytky odklizeny a to každý den.  Veškerý dřevní odpad po řezech bude ihned  likvidován štěpkováním. Získané štěpky  v I.etapě realizace díla budou použity,  pro mulčování  ke všem stávajícím  keřovým výsadbám a stromovým výsadbám. V  II.etapě realizace díla  budou štěpky použity, k novým výsadba a stávajícím keřovým výsadbám .   V případě sněhové pokrývky, bude štěpka soustředěna  na jedno místo v Zámeckém parku Ostrov. 

	Dotaz č. 5
	Nenalezl jsem v ZD formulář k prokázání ekonomických kvalifikačních předpokladů, prosím o jeho zaslání 

	Odpověď
	Prokázání ekonomických kvalifikačních předpokladů doložte čestným prohlášením, jehož přílohou musí být kopie pojistné smlouvy na škodu způsobenou třetí osobě s výší pojištění na hodnotu minimálně 5 mil. Kč

	Dotaz č. 6
	Jaká je nejkratší možná lhůta provedení zakázky ? 

	Odpověď
	V bodě 3.4. zadávací dokumentace je předpokládaná doba plnění veřejné zakázky  s podrobností podle I., II. a III. kategorie naléhavosti provedení řezů, vazeb a kácení stromů. V souladu s tímto harmonogramem je zajištěno i financování projektu. S jinými lhůtami zadavatel v současné době nepočítá. 

	Dotaz č. 7
	Přílohy ZD (formuláře) mají svoji číselnou řadu. Po očíslování stránek nabídky dle požadavku ZD budou mít tyto přílohy (prohlášení zákl. kvalifikačních předpokladů) dvojí číslování. Jak postupovat, aby nedošlo k vyloučení nabídky

	Odpověď
	Z důvodu nesprávně číslovaných stránek nebude žádná z nabídek vyloučena. Doporučujeme po konečném sestavení nabídky znovu očíslovat jednotlivé listy vzestupně a to číslovacím razítkem nebo ručně s odpovídajícím odrazem v obsahu nabídky. 

	Dotaz č. 8
	S výjimkou  tabulky výkazu výměr není nikde jinde v ZD zmíněn požadavek na odstranění pařezů. Prosím tedy tímto dotazem o jasné stanovisko,  zda je, či není likvidace pařezů předmětem této zakázky. Pokud ano, prosím o sdělení kompletní technologie a výkazu výměr likvidace pařezů, která v ZD zcela chybí

	Odpověď 
	Likvidace pařezů je předmětem této  zakázky. Likvidace pařezů proběhne odfrézováním vč.zásypu zeminou a zatravněním  travním semenem. Pro ocenění prací, při odfrézování pařezů vč. zásypu zeminou a zatravnění  použijte výkaz výměr, který je součástí příloh výběrového řízení „Zámecký park Ostrov – pěstební opatření a nové výsadby.

	Dotaz č. 9
	Prosím o sdělení způsobu manipulace, či likvidace dřevní hmoty, která nebude štěpkována (kmeny a dřevo tlustých větví), zejména vymezení meziskládek a jejich vzdálenost od místa plnění 

	Odpověď
	Dřevní hmota, která nebude předmětem likvidace štěpkováním (kmeny a dřevo tlustých větví), bude deponována na sklad dřeva ve vzdálenosti 5km od Zámeckého parku Ostrov. Deponování dřevní hmoty, bude probíhat bez meziskládek.

	Dotaz č. 10
	V ZD je požadavek pojištění stavby (všeob.obchod. podmínky čl. 4.1.3). Prosím o stanoviska, zda bude tato pojistka vyžadována, či nikoliv a pokud ano,  jaké má mít parametry

	Odpověď
	V článku  4.1.3 není uveden striktní požadavek na pojištění „stavby“ a osob. Článek se týká ceny díla a podmínek pro případné změny sjednané ceny. Bod 4.1.3 požaduje, aby navržená cena obsahovala veškeré náklady dodavatele (tedy i náklady dodavatele na případné činnosti uvedené v tomto bodě), které v průběhu realizace již nesmí být navyšovány o další náklady. 

	Dotaz č. 11
	V ZD (všeobecné obchod. Podmínky čl. 4.1.3) je zmíněn poplatek za zábor veřejného prostranství. Prosím o informaci, zda bude objednatelem v místě plnění – zámecký park – požadován, či nikoliv, a pokud ano, jaké jsou podmínky a sazby 

	Odpověď
	Vítěz veřejné zakázky „Zámecký park Ostrov – pěstební opatření a nové výsadby. Má za povinnost písemně  požádat odbor majetku města, o zábor veřejného prostranství. Předmětem  záboru veřejného prostranství, bude Zámecký park Ostrov a přilehlé ulice Klášterní, Staroměstská a Karlovarská. Nebude účtována žádná sazba, za zábor veřejného prostranství.  

	Dotaz č. 12
	Které údaje mají přednost. Jedná se zejména o rozdílnou velikost jehličnatých stromů (čl. 14.3.3. ZD, oddíl technické podmínky a výkaz výměr) a následně prosím vysvětlit obsah a dopady na dodavatele čl. 4.3.1 ZD – všeob. obchodních podmínek. Domnívám se totiž, že dodavatel nemůže na svoji stranu převést chyby projektanta a zadavatele soutěže. 

	Odpověď
	Platí údaje ze zadávací dokumentace a z projektu, tj., že jehličnany (Picea omorika) by měly být v minimální velikosti 100 – 120 cm. 

Bod 4.3.1. ZD – všeobecných obchodních podmínek hovoří pouze o tom, že dodavatel ručí za to, že jím  oceněný položkový rozpočet jako podklad pro stanovení nabídkové ceny je v souladu s výkazem výměr, který byl předložen v zadávací dokumentaci. O případných chybách projektanta či zadavatele při zadání projektu oproti skutečnosti je velmi předčasné uvažovat. 

	Dotaz č. 13
	Čl. 7.3.4 ZD všeob.obch. podmínky – prosím o upřesnění jaké jsou nezbytné prostory 

	Odpověď
	Běžné je zajistit pro technický a autorský dozor prostor k průběžným zápisům do deníku prováděných prací. 


V Ostrově dne: 2.11.2010                                                                                          Bc.Pavel Čekan






                                 Starosta města 


